

**Barcs Város Önkormányzata**  
**Polgármesterétől**  
**7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.**  
**Tel.: 82/462-459**

2. sz. napirendi pont

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:  
Balázsné dr. Vástyán Krisztina címzetes főjegyző

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Barcs I-es számú házi gyermekorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés  
megszüntetéséről és a feladatellátás további módjáról**

**Készült: Barcs Város Képviselő- testülete**  
**2019. január 16- i rendkívüli ülésére**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dr.Rajnai Erzsébet sajnálatos módon bekövetkezett halála miatt a Rajnai & Társai Gyermekorvosi Szolgáltató Bt. kültagja 2019. január 8 napján írásban kezdeményezte a Barcs I-es számú házi gyermekorvosi körzetre területi ellátási kötelezettségű házi gyermekorvosi ellátás biztosítására 2015. július 23-án határozatlan időre megkötött feladat- ellátási szerződés közös megegyezéssel történő azonnali hatályú megszüntetését.( A kérelem az előterjesztés 1. számú melléklete.)

A hatályban lévő szerződés 12. pontja a rendes felmondásra vonatkozóan 6 hónapos felmondási időt határoz meg, ugyanakkor a PTK. alapján a szerződő felek írásban azt közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.

Tekintettel a betegellátási érdekekre javasolt, hogy a Képviselő-testület tekintszen el a szerződésben meghatározott felmondási időtől, és gondoskodjunk a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi körzet további működtetéséről. A megszüntetésről szóló megállapodás az előterjesztés 2. számú melléklete.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, így az önkormányzatnak helyettesítés útján kell gondoskodnia a feladat ellátásáról addig amíg a gyermekorvosi körzetbe másik orvossal nem sikerül feladat-ellátási szerződést kötni.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Kormányrendelet (a továbbiakban: kormányrendelet) 2. §.(1) bekezdés b) pontja szerint tartósan betöltetlen háziorvosi körzet az a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet, amelyben az ellátási kötelezettségnek hat hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, kivéve, ha ennek az az oka, hogy a körzetet ellátó háziorvos munkavégzésében akadályoztatva van, vagy amelyben – a helyettesítés kivételével – az önkormányzat az ellátás nyújtásáról legalább hat hónapig nem tud gondoskodni önálló orvosi tevékenység végzésére jogosult személlyel.

A kormányrendelet 9.§ (1) bekezdése szerint a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint kell a helyettesítésről gondoskodni, ha a praxisjog jogosultja a személyes szolgáltatásnyújtási kötelezettségnek nem tud eleget tenni, vagy a háziorvosi körzet tartósan betöltetlen.

A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 7. § szerint a háziorvos helyettesítését csak olyan orvos láthatja el – figyelembe véve a 11. § (8a) bekezdésében foglaltakat is –, aki a háziorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel.

A feladat ellátásához szükséges infrastruktúrát és eszközöket az önkormányzatnak kell biztosítania a helyettesítő orvos részére.

Ennek megfelelően az Önkormányzatnak gondoskodnia kell az I. számú házi gyermekorvosi körzetben lévő, a működéshez szükséges tárgyi eszközök leltárral történő átvételéről, valamint a felelősségbiztosítás módosításáról.

A Bt. képviselője nyilatkozott arról is, hogy a tulajdonukat képező orvos szakmai felszereléseket és eszközöket a hagyatéki eljárás lezárásáig a házi gyermekorvosi szolgálat működtetőjének használatába adják.

A körzet önkormányzati működtetésével kapcsolatban az előzetes egyeztetéseket elkezdte dr. Kisimre László igazgató- főorvossal, és Dr. Ivánfi Ferenc gyermekorvossal.

A háziorvosi rendelők elhelyezését biztosító önkormányzati ingatlan a Kistérségi Járóbetegellátó Központ vagyonkezelésében van, az intézmény rendelkezik a szükséges szakmai felelősségbiztosítással, amelynek módosítása szükséges.

Javasolom, hogy az önkormányzati feladatellátást az egészségügyi szolgáltató intézményünk útján biztosítsuk a háziorvosi állás betöltéséig.

A körzet működtetéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő finanszírozás terhére javasolom biztosítani. A jogerős működési engedélyt január 31-ig be kell szerezni. A jogerős működési engedély alapján tudjuk a körzet finanszírozására a kérelmet Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz beadni.

A Dr. Ivánfi Ferencsel történt egyeztetés alapján a megüresedő körzetben az alábbi rendelési idő szerint tudja vállalni a helyettesítést:

Hétfő: 07:00-08:00 óráig és 12:00-13 óráig  
Kedd: 07:00-08:00 óráig és 12:00-13 óráig  
Szerda: 07:00-08:00 óráig rendelés 14:00-15:00 óráig tanácsadás  
Csütörtök: 07:00-08:00 óráig és 12:00-12:30 óráig  
Péntek: 07:00-08:00 óráig

A helyettesítést abban az esetben vállalja, ha a Kistérségi Járóbetegellátó Központ az I. számú házi gyermekorvosi praxis finanszírozási támogatásával az Intézmény bankszámlájára történő jóváírást követő három munkanapon belül elszámol a Dr. IVÁNFI és Társai Bt. –vel. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő pénzforgalmi kimutatása alapján a tárgyhavi finanszírozott összeget utalja tovább a szerződésben megadott bankszámla számra. Az átutalással egyidejűleg megküldi a NEAK tárgyhavi pénzforgalmi kimutatását, az összesítő változásjelentésen alapuló elszámolást.

Ebben az esetben mint helyettesítő orvos biztosítja a működtetés személyi feltételeit is valamint a rendelő alapfelszerelésének használatba vételét követően vállalja a munkavégzéshez szükséges alapfelszerelés, eszközök, a betegek ellátása során felhasznált anyagok pótlását és biztosítását, a rendelő teljes körű működtetését.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 1. § (2) bekezdés c) pontja értelmében a **praxisjog** az egészségügyi államigazgatási szerv által a háziorvos, a házi gyermekorvos, a fogorvos (a továbbiakban együtt: háziorvos) részére adott, **önálló orvosi tevékenység nyújtására jogosító engedélyben foglalt jog**, amely alapján **önálló orvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel**, az önkormányzat által rendeletben meghatározott körzetben végezhető.

Az Öotv. 2. § (3) bekezdése alapján a praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és

folytatható. A fentiek értelmében, mivel a praxisjog **személyhez kötődő vagyoni értékű jog**, így az önkormányzat praxisjoggal nem rendelkezhet, tehát értékesítésére sincs lehetősége.

Városunkban az egészségügyi alapellátás vállalkozó háziorvosokkal működik, javasolt a praxis **térítésmentes** átadása, **pályázat útján** területi ellátási kötelezettséget vállaló, működtetési joggal rendelkező **vállalkozó háziorvos** részére.

A pályázati felhívás – tervezet az előterjesztés 3. számú mellékletét képezi.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.

**B a r c s, 2019. január 14.**



**Karvalics Ottó**

### **Határozati javaslat:**

1./Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a Rajnai & Társai Gyermekszakorvosi Szolgáltató BT képviselőjének - a feladat-ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó bejelentését, egyben eltekint a 6 hónapos felmondási határidőtől, és hozzájárul a szerződés közös megegyezéssel, 2019. január 31. napjával történő megszüntetéséhez, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot írja alá.

2./Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Barcsi I. számú házi gyermekorvosi körzet valamint iskola egészségügyi ellátás önkormányzat általi működtetésére vonatkozó javaslatot, és úgy dönt, hogy az 1. számú – betöltetlen – házi gyermekorvosi körzet valamint iskola egészségügyi ellátás működtetését 2019. február 1-től a Kistérségi Járóbetegellátó Központ egészségügyi intézménye útján biztosítja, aki Dr. Ivánfi Ferencsel megbízási szerződést köt a helyettesítésre az alábbi feltételekkel:

-A Kistérségi Járóbetegellátó Központ az I. számú házi-gyermekorvosi praxis finanszírozási támogatásával az Intézmény bankszámlájára történő jóváírását követő három munkanapon belül elszámol a Dr. IVÁNFI és Társai Bt. –vel. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Pénzforgalmi kimutatása alapján a tárgyhavi finanszírozott összeget utalja tovább a szerződésben megadott bankszámla számra. Az átutalással egyidejűleg megküldi a NEAK tárgyhavi pénzforgalmi kimutatását, az összesítő változásjelentésen alapuló elszámolást.

-A helyettesítő orvos biztosítja a működtetés személyi feltételeit is valamint a rendelő alapfelszerelésének használatba vételét követően vállalja a munkavégzéshez szükséges alapfelszerelés, eszközök, a betegek ellátása során felhasznált anyagok pótlását és biztosítását, a rendelő teljes körű működtetését.

3./ Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Kistérségi Járóbetegellátó Központot, hogy 2019. február 1. napjától hatályos finanszírozási szerződést kössön a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a helyettesített I. számú körzet és az iskola egészségügyi ellátás finanszírozására vonatkozóan.

4./ Barcs Város Képviselő-testülete az I. számú házi gyermekorvosi körzet háziorvosi feladatainak vállalkozási formában történő ellátására vonatkozó pályázati kiírást az előterjesztés 3. számú melléklete szerint elfogadja és elrendeli közzétételét.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy ha a pályázati határidőig nem érkezik pályázat, a pályázati felhívás ismételten kerüljön kiírásra, ezért felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati kiírás aktualizálásáról és ismételt megjelentetéséről rendelkezzen.

**Felelős:** Karvalics Ottó polgármester  
Dr. Kisimre László igazgató-főorvos

**Határidő:** értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam:

**B a r c s, 2019. január 11.**



**Balázné dr. Vástyán Krisztina**  
címzetes főjegyző

1. számú melléklet

4184/2017. ea

2019 JAN 09 BT

BARGSI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Központi iroda	
Érke:	2019 JAN 09
Szám:	362/2019 melléklet

Bárcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete

Karvalics Ottó polgármester

Bárcs

Tisztelt Polgármester Úr!

A RAJNAI és Társa Bt személyesen közre működő belfeljáró, Dr. Rajnai Erzsébet a Bárcs I. számú háziorvosi körzet háziorvosa 2019. január 06-án elhunyt.

Erre tekintettel kérem azonnali hatállyal a feladatok ellátását szerződés megszüntetését.

A betéti társaság tulajdonát képező orvos szakmai felszerelések és eszközök sorsáról csak a hagyatéki eljárás során született döntés. Az eszközöket és a felszereléseket a hagyatéki eljárás lezárásáig a háziorvosi szolgálat működtetője használatába adjuk. A leltár felvétel folyamatban van.

Ézcn bejelentést a Bt. bejegyzett kúrtaggaként vagyok jogosult megtenni.

Bárcs, 2019. január 8.

Tisztelettel:

RAJNAI és TÁRSAI  
Gyermekorvosi Szolgálat  
7500 Bárcs, Köztársaság út 37.  
Adószám: 23258651-7-09  
Telefon: 06-432461-4401  
Sorsz.: 70403322-50426808-00501011

Hrus Krisztián  
Hrus Krisztián  
RAJNAI és Társa Bt kúrtagja

## Megállapodás

Területi- ellátási kötelezettségű feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről

Amely létrejött egyrészről

**Barcs Város Önkormányzata** Barcs, Bajcsy-Zs.u. 46 képviseli: Karvalics Ottó polgármester (továbbiakban: megbízó),

másrészről

**Rajnai & TSA Gyermekszakorvosi Szolgáltató és Kereskedelmi BT.** (Székhely: 7570. Barcs, Köztársaság u. 37. fsz.2.;Telephely: 7570. Barcs, Bajcsy- Zs.u. 72. Adószám:25258451-1-14; Képviselőjében eljáró: Haus Krisztián kültag)

mint megbízott (továbbiakban: Megbízott , továbbiakban együtt :Felek )

között alulírott helyen és napon , az alábbi feltételekkel:

1. Felek tényként rögzítik, hogy a 2.) pontban körülírt Praxis működtetési jogát gyakorló Dr. Rajnai Erzsébet 2019. január 06-án elhunyt.

2. Felek megállapodnak abban, hogy a barcsi I. számú házi gyermekorvosi körzet egészségügyi és az önkormányzati törvényből adódó egészségügyi feladatainak ellátására területi ellátási kötelezettséggel valamint iskolaegészségügyi ellátásról 2015. július 23-án kötött feladat- ellátási szerződést közös megegyezéssel megszüntetik 2019.január 31 napjával.

3. Felek egybehangzóan kötelezettséget vállalnak arra, hogy az egészségügyi jogszabályokban előírt kötelezettségeiket a működtetési jog megszüntetésével és további folytatásával kapcsolatban maradéktalanul és a jogszabályi határidőkben teljesítik.

4. Felek egybehangzóan kijelentik, hogy egymással szemben a szerződésből eredő igényük nincs és követelést egymással szemben nem támasztanak.

5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Jelen megállapodást a Felek elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elfogadják, és jóváhagyólag aláírják.

**B a r c s, 2019.**

.....  
Barcs Város Önkormányzata képviselőjében  
**Karvalics Ottó**  
polgármester

.....  
**Rajnai & TSA Gyermekszakorvosi  
Szolgáltató és Kereskedelmi BT**

## Pályázati felhívás

Barcs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet

**a Barcs Város I. számú gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak ellátására területi ellátási kötelezettséggel valamint iskola-egészségügyi ellátásra.**

A praxis működtetési jogát az Önkormányzat térítésmentesen adja át a szükséges szerződések megkötése alapján. A pályázónak meg kell felelnie a működtetési jog engedélyezési feltételeinek.

### **Pályázati feltételek:**

- a 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet szerinti képesítés és az ott, valamint az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, e törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, és az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendeletben előírt egyéb feltételek,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség.

### **A pályázathoz csatolandó iratok, igazolások, nyilatkozatok:**

- részletes szakmai önéletrajz,
- képesítést tartalmazó oklevél másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítvány,
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- a pályázó hozzájáruló nyilatkozata ahhoz, hogy a pályázati eljárásban résztvevők a teljes pályázati anyagba betekinthessenek,
- nyilatkozat a pályázatnak a szakbizottság és a testületi ülés nyílt, vagy zárt ülésen történő tárgyalásáról,
- nyilatkozat a körzeti feladatellátás módjáról (egyéni vagy társas vállalkozóként ),
- MOK tagsági igazolás.



**Illetmény és juttatások:**

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződés szerint.

Az Önkormányzat bérleti díj fizetési kötelezettség nélkül biztosítja megbízott részére az átvállalt feladat ellátásához szükséges Barcs, Bajcsy-Zs.u. 72. szám alatti orvosi rendelőt, fedezi a rendelő és a kiszolgáló helyiségek használatából eredő rezi költségeket (villanyáram, fűtés, szemétszállítás, víz, telefon, internet stb). Biztosítja továbbá, a rendelő, a váróhelyiség, és a vizesblokk tisztántartását, a tisztítószerek, wc papír, kéztörölő, fertőtlenítőszer beszerzésének költségét.

Igény esetén az Önkormányzat bérlakást biztosít.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. március 1.

**A pályázat benyújtásának módja:**

Postai úton, a pályázat Barcs Város Önkormányzata Polgármesteréhez történő megküldésével (7570. Barcs, Bajcsy-Zs.u.46.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a „Pályázat a Barcs I. számú gyermekorvosi körzet működtetésére” szöveget.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A pályázat elbírálására a pályázati határidő lejártát követő első Képviselő-testületi ülésen kerül sor.

**A praxis betölthető:** 2019. május 1-jétől

**A pályázattal kapcsolatban további információ kérhető:**

Barcs Város Polgármesterétől személyesen, vagy a 06-82/462-459-es telefonszámon vagy Barcs Város Címzetes Főjegyzőjétől személyesen, vagy a 06-82/ 565-961-es telefonszámon.

A Képviselő-testület fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

**A pályázat közzétételre kerül:**

- Országos Alapellátási Intézet honlapján,
- Híd TV Képűjság,
- Barcs város honlapja ([www. barcs.hu](http://www.barcs.hu)),